

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Miklas

Ausztria államfője a nemzet magas vendége. Szívünk mélyéből köszöntjük azon a magyar földön, mely sorstragédiájában osztozik az ő országával. Bevonulása hódolat volt a jóbarát előtt.

A fényes ünnepek és a ceremóniák közepette is érezhető meleg baráti belső tartalma a lelkesedésnek, mert nem feleltük meg el, hogyan fogadták kormányzónkat Bécsben. Ezeknek a kölcsönös látogatásoknak nemcsak az országhatárokon belül, de azokon messze túl az egész világon sokszoros viszhangjuk van.

A nemzetközi politika álmélködve tekinthet az erős kézsorításokra, mely az írásos paktumok helyett baráti összetartozandóságot ragaszkodást és hűséget jelképeznek.

A mostani ünnepnapok még szorosabba fonják a már fennálló barátságot. Miklas elnök és Horthy Miklós kormányzó kézsorítása a pályaudvar seelyemmel, bársonnyal, lobogókkal díszített csarnokában az osztrák és a magyar nemzet újabb összetalálkozását jelképezték. Magyaros szívvel, őszinte lelkesedéssel ünnepelünk Miklas elnök érkezésének napján, mert ez az első alkalom, hogy az osztrák szövetségi elnök külföldi államfő látogatására elhagyta Ausztriát s különösen annak örülünk, mert ez az első alkalom az új magyar élet kisarjadása óta, hogy idegen államfő otthonunkban tisztel meg bennünket.

Ünnepe van a nemzetnek. És a nemzet túl az udvariaságsáig aktuson, a két ország között, nyílt és szívőbőlvő testvéri együttműködésnek újabb fényes bizonyítékát látja és meleg testvéri érzéseinek kíván kifejezést adni akkor, amikor a nagyszabású királyi pompához kíséretül adja az ország tisztelgetését, szeretetnek megújuló jeleit és lelkesedésének tüzeit.

Az elmúlt éjszaka vakmerő betörők garázdálkodtak a Révész-malomban és az Izr. Hitközség irodájában.

Az éjszaka vakmerő betörők garázdálkodtak a városban két helyen is betörve, a Révész malomba és az Izr. Hitközség irodájába.

Ma reggel a rendőrségen Révész Emil a Révész-malom tulajdonosa bejelentette, hogy az éjszaka folyamán ismeretlen feltes betört a malomba. A látogató az irodahelyiségben pénz után kutatva felőrtte az összes asztalfiókokat, felnyitotta a National kasszá, de mindössze

hat pengő aprópénzt tudott zsákmanóválni, mert a Wertheimsekreényt nem tudta felnyitni. A betört dühében a könyveket összedobálta és távozott.

A Révész malomba már egyezben betörték, amikor egészen fantasztikus módon a vízlevezető csatornán kuszáltak fel a malom tetejére és úgy hatoltak be a malom belsejébe.

Ezzel egyidejűleg az Izr. Hitközség jegyzői hivatala is jelentette a

rendőrségen, hogy az éjszaka betörők garázdálkodtak a Hitközség irodájában. Itt is pénz után kutattak, sorba felnyitva a fiókokat, melynek egyikében száz pengő körüli összeget találtak és azt elvitték.

A rendőrség feltevése szerint mindkét betörést egy ugyanazon személy hajthatta végre. A nyomozás teljes erővel megindult a vakmerő éjszakai betörők kézrekerítésére.

Mi az igazság a nagybaracskai tagosítás ügyében?

Udvarias válasz egy gorbahangu támadásra.

A tuloldáról a közelmúltban egy a sajtóban egészen szokatlan hangú válasz jelent meg a Baja-Bácska egyik cikkere vonatkozólag, melyben beszámoltunk Nagybaracska község képviselőtestületének határozatáról, mely határozat 22 szóval 10 ellenében mellőzte dr. Mojzes Jánosnak, a kerület képviselőjének közbenjárását és arra gróf Teleki Jánost kérte fel.

Nem kívánjuk követni a cikkírókat a durva támadások mesgyéjén. Sokkal jobban becsüljük olvasótáborunkat, semhogy holmi „rohadó dög” és hasonló elmés megállapításokkal képesszük el. Az ilyen stílust nem fogjuk sohasem tollhegyre venni, mert az igazságot ilyen modorban nem lehet legyőzni. Az kiabál, aki nek a háza ég, — mondja a bevált közmondás és azt gorbahanggal és felőlől jövő nyegleséggel megváltoztatni még annak sem fog sikerülni, aki orvtámadásnak minősít egy Kuriai határozatot, melynek indokolása nyíltan és világosan megállapítja, hogy az elutasított végzés ellen beadott felfolyamodást el kellett utasítani, mert azt a jogorvoslati határidő eltelte után s így elkésletlen nyújtották be.

Dr. Mojzes János — abban a bizonyos tagosítási ügyben — Szabó József és társai megbízásából járt el. A székszárdi kir. törvényszék tagosító bírja P 787—922—1027. szám alatt 1931. évi július 25-én kelt végzésében fentnevezetteket 1—218. sorszám alatti nagybaracskai lakosokat arra kötelezte, hogy Thassy László és társainak 15448

pengő 25 fillér, valamint a nagybaracskai közbiztoskassági legelőtársulatnak 477 pengő 80 fillér kárterítési összeget és annak a kihirdetésről járó 5 százalékos kamatát fizessék meg.

Ezen végzés ellen élt fellebbezésel dr. Mojzes János ügyvéd, országgyűlési képviselő. Esitt újólag, a legnagyobb határozottsággal megállapítjuk, amit már egyezben megírtunk: dr. Mojzes János, Szabó József és társai fellebbezését későn adta be Ezt igazolja a székszárdi kir. törvényszék P 787—922—1056. számú, a pécsi kir. ítélőtábla P II. 1715—932—1119 és végül a m. kir. Kuria Pk. III, 2086—933—1128. számú végzése. Hogy pedig ne higgye azt a cikkíró, hogy ezt is valami számokkal való „közhiteltség” mőzálva vonjuk be, kivonatossan alább adjuk a m. kir. Kuria végző fokon kiemondott határozatát.

**A m. kir. Kuriatól
P III. 2086—933—1128.**

A m. kir. Kuria Nagybaracska község határának általános tagosítási ügyében a székszárdi kir. törvényszéknek 1932. évi május hó 18-án P 786—922—1056. szám alatt hozott végzése ellen Szabó József és társai részéről beadott felfolyamodás folytán a pécsi kir. Itélőtábla 1932. december 13-án P II. 1715—932—1119. szám alatt hozott végzést Szabó József és Társainak az 1933. évi február hó 21-én P II. 1715—932—1126. szám alatt a pécsi kir. Itélőtáblához beadott s a székszárdi kir. törvényszékhez 1933. évi

február hó 23-án érkezelt felfolyamodása folytán az 1933. évi május 12. napján megtartott nyilvános ülésében vizsgálát alá vette és meghozta a következő

végzést.

A m. kir. Kuria a felfolyamodást visszautasítja.

Indokok:

A folyamodók — mondja többek között az indokolás — a másodbírósnak részükre a kézbesítési bizonyítvány szerint 1933. február 13-ik napján kézbesített végzése ellen intézett felfolyamodásukat 1933. február 27-ik napján, tehát a fenti megállapodás szerint részükre történt kézbesítésére tekintettel a Pp. 552 §-ában meghatározott 8 nap jogorvoslati határidő eltelte után s így elkésletlen nyújtották be az elsőbíróshoz.

Ennélfogva a felfolyamodást a Pp. 553. és 558. §-ok alapján visszautasítani.

Ez az ügynek első része.

Második része pedig abból áll, hogy az elkésve benyújtott és visszautasítás folytán elutasított felfolyamodás után, hogy Nagybaracska községnek az összeget meg kellene nyújtani annak községének, hogy Nagybaracska község előjárásában a fellebbezésrel élt P. 787—932—1094. szám alatt és erre a Pécsi Itélőtábla P. II. 2017—932—1121. szám alatt kelt ítéletében kimondottakat az érdekeltek 15.448 pengő 80 fillér és a 477 pengő 80 fillér nem

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

toznak megfizetni.

Ez ügyben ez az igazság. Így áll ama bizonyos „szennyos hazugság” ügye. Ahhoz pedig nem kell az elmet észre fenni, hogy két külön-külön megindult ügyet összekeverve, a sikert dr. Mojzes János javára írják. Dr. Mojzes János, Szabó János és társai ügyét vitte, melyet az elkészült felfolyamodás miatt jogerősen elutasítottak; azt az ügyet pedig, melyben a község fellebbezésére érdemben tárgyaltak azt Thassy László és társai nevében tárgyalták és annak aláírói Pintér János akkori községi bíró és dr. Nagy Gábor vezetőjegyző voltak.

Az ítéletet nem a tulajdon elfogultságára, hanem a közvéleményre bizzuk.

Az Ipartestületek Országos konferenciáján Pestuka Ferenc is megjelent.

Vasárnap a budapesti Vasuti és Házjári Klubban, az Ipartestületek Országos Központja és az Ipartestületek Országos Szövetsége rendezésében értekezletet tartottak az ország ipartestületeinek elnökei.

Az Országos értekezlet napirendjén a kézművesipar problémáit tárgyalták. A bajai ipartestületet az értekezleten Pestuka Ferenc elnök képviselte.

A Dunába fulladt egy pécsi ügyvéd 17 éves leánya.

Vasárnap délután tragikus dunai szerencsétlenség történt a dunapataji Dunaágban. Dr. Brucker István pécsi ügyvéd 17 éves lbolya nevű leánya vendégségben volt Dunapatajon. Ebéd után a leány egy társasággal csónakba szállott. Alig távoztak a parttól 30 méternyire, mikor a csónak túlterhelése miatt a csónak süllyedni kezdett a heőmő vizmennységől. A bennülők kény-

telenek voltak uszással megkísérelni a menekülést. Valamennyiüknek sikerült is, egyedül Brucker lbolya

merült el egy pillanat alatt. Holttestét még nem találták meg.

Tiltott műtét következtében meghalt egy molnárszegéd felesége a kórházban.

A rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte a lelketlen „javasszonyt”.

Az egyke problémájánál sokkal nagyobb az egyse kérdése. Lelketlen kezek bűnös munkája hol itt, hol ott veti fel fejét, nem egyszer halálos áldozatát magával rántva az anyát is.

Az elmúlt napokban újabb áldozatot követelt a tiltott beavatkozás. A kórházban vérmérgezésben elhunyt Nyiraty Józsefné szül. Ilkity Mária egy molnárszegéd 30 éves felesége. A szerencsétlen asszony halálos ágyán sem volt hajlandó elárulni a tiltott műtét elkövetőjét, hanem a beavatkozás szörnyű vadját magára vállalta.

Halála után a már felmerült

gyanuok alapján nyomozás indult a tiltott műtét elkövetője után. Mert saját vallomásával ellentétben mind erősebben szorult a hurok egy közismert asszony személye körül, aki hasonló bűncselekményekért már el lett ítélve.

A nyomozás — és a felmerült gyanuok alapján — a rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte Kovács Kálmánné szül. Gyurity Mária. Miután ez ügyben a nyomozást a rendőrség befejezte, Kovács Kálmánnét az iratokkal együtt a mai napon átszállították az ügyészség fogházába.

Nikita Magaloff nagysikerű hangversenye.

Szigeti Józseffel, mint ennek zongorakísérője már kétközben Baján járt a zongoraművész. A közönség a kísérőket, amikor önálló műsorral

jelenkeznek, valahogy kevesebbre becsüli, mert lehetetlennek tartja, hogy azok külön is tudnának érvényesülni. Pedig nem úgy van. Itt

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolesőbb beszerzési helye.

van például Magaloff. Egy igazi művész. Játékban, felfogásban, stílusban egy eredeti tehetség.

A Liszt Ferenc Kör hétfői hangversenyén, melyet a Nemzeti Szálló hangversenytermében rendezett, az orosz származású pianista gazdag, változatos műsor keretében, úgy klasszikus, mint romantikus, de a legújabb irányú művek megszólaltatásában egyaránt kiváló kulturáról és képességei nagyterjedelméről tett tanubizonyítást.

Technikai tudása kifogástalan, muzikális érzése pedig csodálatos. Az erősebb hangnemeket viharos ütemben, de élvezetes összhangban közvetíti, a lágy, mosolygós színeknek meg befejezett mestere. Olyan dallamos behelzélő a játékmódora, amely belső ihlettségre és szívérzelmekre vall.

Mozart c moll fantáziájában a finom lelki behatást a legszínesebb billentéssel kiemelte. Beethoven szonátájában (opus 31) a drámai izgalmak és melankolia nyugtalanságát a hurok csillogtató pergetésével s pedálos hangfogsó játékkal elismerésre méltó magasztos színvonalára emelte.

Mig Chopin f moll balladájának választékos szépségeit a lírai rájóság románccal bearynoztta, Debussyt mint a franciásan kifinomult szellemesség legpompásabb szerzőjét állította a közönség elé. Debussyt így még nem hallottuk megszólalni Baján.

Kevesen vettek részt a hangversenyen, de akik ott voltak, nem egyhamar fogják elfelejteni a fiatal nagy virtuózt, aki műsorának emelkedett, telivér zenei előadásával, valamint a ráadásul adott számainban dicsőre méltó előkelőséggel és képességének kétségkívül nagylendületű tökéletességével a jövő egyik legnagyobb zongoraművészként hagyta el a bajai hangversenydobogót. — rj. —

— **A végrehajtók közgyűlése.** Vasárnap tartották a bírósági végrehajtók közgyűlést Budapesten. Ők is panaszkodtak jövedelmük csökkenéséről. Nyugdíjintézet felállítását határozták el.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árbán.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Már csak hétfőig

május 10-ig lehet

50%-os utazási

kedvezményrel

Budapesti Nemzetközi Vásárra

utazni.

A visszautazásra a kedvezmény május 18-ig maradványban.

Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható Baján: Máv. menetjegyirodában

Templomot akarnak építeni Kélespusztán.

A Jánoshalma határában húzódo Kélespusztának ezideig nincsen megfelelő méretű temploma s a különben népes és meglehetősen szétszórta tanyavidék lakossága a vasárnapi istentiszteleteket csak ideiglenes kápolnában hallgathatja.

Most akció indult meg, melynek élén lelkesen tevékenykedik az érdekeltektől területi lelkesítő is, hogy Kélespuszta katolikus lakossága számára templomot építsenek. A terv, úgy értesülünk, már biztató stádiumba jutott.

Igen figyelemreméltó a templom-építő bizottságnak az a gondolata, hogy a templomépítéshez szükséges többtíz ezer téglát és épületanyagot bajai és bácskai téglamesterék és iparosok utján akarják előállítani.

Csávoly határában megkezdtek a Horthy Miklós jubileumi műt hengerlését.

A szejed—bátaszéki Horthy Miklós jubileumi emléket karbantartásához szükséges munkálatokat az állami építészeti hivatal tegnap nagy apparátussal megkezdte.

Hogy a forgalmas utvonalon személy és kocsis közlekedésében akadály fel ne merüljön, intézkedés történt, hogy a vármegye mindkét gőzhengerrel egyidőben végezzék az ut-hengerléseket.

A munkálatok első stádiuma Csávoly határában indult meg és egészen Batajig fogják az utvonalat kijavítani, illetve hengerelni.

A két km. hosszú utszakasz fenn-tartási munkálatai hozzávetőleges számítás szerint mintegy hat hetet vesznek igénybe.

Ezzel a munkával a forgalmas utvonalon ismét esztendőkre tudja biztosítani a vármegye a zavartalan közlekedést.

Harmadik hete háromszázeget ember dolgozik a kiszállási és a kélespusztai utak építésénél.

Az állami építészeti hivatal idei ut-építési programjának egyik legjelentősebb teljesítménye lesz a Duna-földvár—szabadkai th. közút építést megelőző földmunkája.

A már harmadik hét óta folyó munkálatok Kiszállás határában nagyszámú munkást foglalkoztatnak. A kiszállási utépítéssel egyidőben kezdik meg a Jánoshalommal szomszédos Kélespuszta határában a

Esőkabátot természetesen csak is

Wimpassing-Reithoffer gyártmányut

Ballon-selyem raglant,

Ernyőt vízhatlan cipőket

sárcipőt vásároljon

FISCHER PÁL R. T. BAJA

Divatüzlete

Cipőraktára

Bátó Eötvös utca 2 szám.

Gróf Zichy Bodogh tér 4 szám.

kalocsa—mélykúti törvényhatósági közút földmunkáját is. A kiszállási uton hét, a kélespusztai öt km. hosszú szakaszon folyik a munka összesen háromszázeget ember bevonásával.

Ha a munkálatokkal az eddigi tempóban tudnak továbbhaladni, akkor valószínű, hogy június elejére mindkét fronton befejezik a kijelölt programot.

A bor értékesítés kérdése a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarában.

Április 29-én tartotta a Duna-Tiszaközi mezőgazdasági Kamara igazgatóválasztmányi ülését, melyen megvitatást nyert a borértékesítés jövő kérdése is. Medveczky Károly sűrűs szükségűvé tette a borközpontoknál meglévő felállítását, míg Gúganovich Máté utalt arra, hogy a borközpontok mellett szükséges a szőlősgazdák meglévő felvilágosítása, s a borközpontok idejében gondoskodni, másrészt, hogy a kis termelő egyszerre inkább csak kevesebb szőlőt telepítsen, de annak termeléséhez hordója okvetlen legyen. Szentjóbay-Staub Elemér ugyancsak a borközpontok szükségessége mellett foglalt állást, melyekkel megakadályozható a gazda szüretkor kihasználása, ugyanakkor lehetőséget nyert az egyes vidékek borának egalizálása is. Nicsovics György is a kérdéshez szóval utalt a borárak vidékenkénti egyenlőtlensége és aránytalan kialakulására és sürgette ezt megakadályozandó, a belső értékeit megszervezését.

Több kérdés letergyalása után az igazgatóválasztmány a kamara tavaszi közgyűlését június 5-én állapította meg.

— Magas vérnyomásnál és vérkeringési zavaroknál reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviz nagyon jót tesz, mert a beleket minden megerősítés nélkül kiüríti, az emésztést előmozdítja, az anyagcserét felfrissíti és igen kellemes közérzetet teremt. Orvosok is ajánlják.

HIREK

— Hivatalvizsgálat a bajai főszolgabírórságon. A szokásos évi hivatalvizsgálat tegnap kezdődött meg a bajai főszolgabírórságon. A hivatalvizsgáló a mai napon fejezik be.

— Horváth Iván közüzemi igazgató légoltalmi előadása. Ma kedden este a légoltalmi előadások sorozatában Horváth Iván közüzemi igazgató előadása következik. A légoltalmi előadás este 7 órakor kezdődik a Központban.

— Aljegyzőt választott Madarás. Szombaton május 1-én volt az aljegyző választás Madaráson. Egyhangulag a már eddig is behelyettesített Foki Lajosot választották meg Madarás aljegyzővé.

— A kelebiai vámkirendeltség új vezetője. Mitsányi Ferenc vámszaki felügyelő Budapestre helyezték. A vámhivatal új vezetője Névely Pál vámszaki főtitkár megérkezett Kelebiára s átvette hivatalát.

— Ismeretlen tulajdonát képező 3 db. kerékpár kulcs és 1 db. acélrud meghirdetése. 1937. február 28-án a bajai ipartestület helyiségében ismeretlen sértett kerékpárjáról leszakítottak egy szerkezetét 3 db. kerékpár kulccsal és egy acél rudacskaival. Felhívják a tulajdonost, hogy egy év és egy napon belül ezen tárgyakért a rendőrhivatalnál jelentkezzen, mert ellenkező esetben nyilvános árverésen mint gazdtalan jószág el fog adatni.

Fürösztő és mosó-

teknők, létrák

kaphatók

Uttry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.

URÁNIA

Május hó 5-én és május hó 6-án.

Eggerth Márta

tündöklő hangu művész nő legragyogóbb filmje!

BOLVÁRI GÉZA rendezésében

Felejtjük el a multat...

(A flandriai kastély)

Gyönyörű filmregény sok énekkel és nagy szerelemmel

Főszerepben:

Eggerth Márta, Paul Hartmann és Georg Alexander.

== Kulturfilm, hirdó kiegészítés. ==

— **Baleset Bácsalmáson.** Stupovits János 34 éves bácsalmási béres a szántóföldön dolgozott miközben a boronálógó hengere elkapta a jobb lábát és sípcsontot eltorlít.

— **Letartóztatlak liliomtiprásért egy 53 éves jánoshalmi gardát.** Nagy István (kristina) 53 éves jómódú jánoshalmi gardát a csendőrség letartóztatta és beszállította a bajai ügyészség fogházába. Mint értesültünk, a kiserdei gardát azért tartóztatták le mert szőlőjében a vád szerint több alkalommal erőszakoskodott a szolgálatában álló 11 éves libapásztor lányal.

— **Kiírták a pályázatot a csávolyi emeletes iskola építésére.** Megírtuk, hogy Csávoly község most megüresedett iskolaépülete helyébe még ez évben emeletes iskolát állít. A hatantermes teljesen modern elgondolású iskolaépületet a hősi emlékmögötti területen fogják felépíteni. Az iskola építésére a pályázatokat már kiírták és a nyilvános versenytárgyalás május 20 án lesz a helyszínen.

— **Helyreigazítás.** Lapunk egyik elmúlt számában beszámoltunk egy törvényszéki tárgyalás kapcsán Blaskovics Mihály bajai lakos esetéről, akit a törvényszék hatósági közeg elleni erőszakért egy havi fogházra ítélte, Blaskovics Mihály foglalkozása napszamos és nem bérkeres, mint ahogy azt tévedésből írtuk.

— **A Postagalamb Egyesület ülése.** Csütörtökön — e hó 6 án tartja a Postagalamb Egyesület választmányi ülést a Baja Városi Gazdasági Egyesület helyiségében. A választmányi ülés a külföldi röpte-

tés felmerült gondolatával fog foglalkozni.

— **Aki friss és munkaképes akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék hetenként egyszer kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Orvosok is ajánlják.**

SPORT.

A bajai alosztály bajnoki állása
1937. május 2-án:

1 BTSE	13 11	— 2 41—11 22
2 DVOGE	14 11	— 3 33—23 22
3 NSE	13 9	— 4 38—21 18
4 TSE	13 7 2 4	35—22 16
5 Bácska	14 6 1 7 18—	38 13
6 BMOVE	13 5 2 6 16—	27 12
7 BSE	14 5 1 8 22—	28 11
8 MTE	14 4 2 8 9—	37 10
9 BMTE	V i s s z a l é p e t t	

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Saját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult hajak visszaszinezése és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában ujitások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek, DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, cseré)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "Márvány
Járdamosaic
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben nagy választékban szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Minden vasárnap

vegye meg a

Képes Családi Lapok

című szórakoztató, szépirodalmi hetilapot.

A 20 oldalas művészi kiállítású pompás tartalmu lap

ára csak **6** fillér.

Tartalom: képek, elbeszélések, versek, vidám történetek, rejtélyek, regény és a közkedvelt

Mátyás Diák

vicclap.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón
készülnek